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REISPLANNING TEST 
 

Coördinaten en kaartpassen 
 

Opgave 1 

 

Gevraagd: 

 

1.1  Geef de geografische coördinaat van stroomruit 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keuzemogelijkheden:  51°40.52’N 002°20.50’E 

51°14.55’N 001°45.00’E 

51°15.65’N 002°46.30’E 
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1.2  Welk baken vindt men in kaart op positie: 50°58.81’N 001°45.20’E 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keuzemogelijkheden:  CA6 Oc.R.4s     

     CA4 VQ(9)10s Whis14s     

CA2 Q     

 

1.3  Welk soort baken betreft het hier? 

 Keuzemogelijkheden:  Een kardinaal noord boei 

     Een rode lateraal boei 

     Een kardinaal west boei 
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Getijden en diepteberekening 
 

Opgave 2 

 

Gegeven: 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gevraagd: 

 

2.1  Wanneer (lokale tijd) is het hoogwater te Duinkerke op 2 januari? 

 Keuzemogelijkheden:  0210 en 1437 

     0310 en 1537 

     0110 en 1337 

 

2.2  Wanneer (lokale tijd) is het hoogwater te Duinkerke op 1 april? 

 Keuzemogelijkheden:  0242 en 1508 

     0142 en 1408 

     0342 en 1608 

 

2.3  Is het op 2 maart doodtij of springtij? 

 Keuzemogelijkheden:  doodtij 

     springtij 

     tussen spring- en doodtij 

 

2.4  Lokale tijd in Duinkerke op 1 januari is… 

 Keuzemogelijkheden:  UT 

     CET 

     CEST 
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2.5 De LT (lokale tijd) in Duinkerke op 1 april is? 

 Keuzemogelijkheden:  UT 

     CET 

     CEST 

 

2.6 Het verval tussen het 1ste hoog- en laagwater is op 2 februari bedraagt? 

Keuzemogelijkheden:  5.5m 

5.7m 

5.9m 

 

2.7 Het verval tussen het 1ste hoog- en laagwater is op 2 maart 

Keuzemogelijkheden:  6m 

6.1m 

6.2m 

 

 

Opgave 3 

 

Gegeven: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gevraagd: 

 

3.1  Wanneer (lokale tijd) is het hoogwater te Dover op 16 januari 

 Keuzemogelijkheden:  0129 en 1357 

     0229 en 1457 

     0329 en 1557 
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3.2  Wanneer (lokale tijd) is het laagwater te Dover op 1 april 

 Keuzemogelijkheden:  0845 en 2053 

     0945 en 2153 

     1045 en 2253 

 

3.3  Lokale tijd in Dover op 1 januari is 

 Keuzemogelijkheden:  UT 

     CET 

     BST 

3.4  Lokale tijd in Dover op 1 april is 

 Keuzemogelijkheden:  UT 

     CET 

     BST 
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Opgave 4 

 

Gegeven: 

 

Op 16 april om 18h15 plot men zijn positie in de kaart  

nabij een plaats als volgt aangegeven op een kaart 

  

  

Die dag is het doodtij.  

De getijgegevens zijn in lokale tijd. 

Het schip heeft een diepgang van 2m. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gevraagd: 

 

4.1  Hoeveel bedraagt de waterdiepte?  

 Keuzemogelijkheden:  10m 

     8.8m 

     7.5m 
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4.2  De vrije diepte bedraagt… 

 Keuzemogelijkheden:  8.8m 

10.9m 

6.8m 

 

 

 

 

Opgave 5 

 

Gegeven: 

HW 1800 7m  LW 1130 1m 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gevraagd: 

Om welk uur is een waterdiepte van 4.5m bereikt?  

 Keuzemogelijkheden:  1550 

     1620 

     1520 
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Standard – Secondary port       
! Facultatief ! 

Opgave 6       

 

Gegeven: 

 

 

 

 

Gevraagd: 

 

6.1 Op welk uur (bij benadering) zal het in Folkstone (lokale tijd) hoogwater zijn op 1 april in 

de namiddag? 

 Keuzemogelijkheden:  1530 

     1630 

     1730 

 

6.2 Wat zal dan de hoogwaterstand dan zijn? 

Keuzemogelijkheden:  7.2m 

7.1m 

8.7m 
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   Elektronische navigatie   

Opgave 7  

 

Gegeven: 

 

Men heeft het baken de W8 (IsoR.4s) ingegeven als waypoint.  

Het GNSS-toestel geeft op een bepaald moment volgende gegevens: 

BRG (= peiling naar het waypoint): 080° 

RNG (= verheid naar tot het waypoint): 2M 

COG (koers over de grond): 070° 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gevraagd: 

 

7.1  De positie van het vaartuig is op dat moment punt… 

Keuzemogelijkheden:  A 

B 

C 

 

7.2  Indien men het waypoint wil bereiken, welke COG moet men dan varen? 

 Keuzemogelijkheden:  070° 

080° 

260° 
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    Uitvoering – gegiste positie 
 
Opgave 8 

 

Gegeven: 

 

Op 2 maart om 1100 vertrek van het havenhoofd van Nieuwpoort  

KV (kompasvoorligging/kompaskoers):  350°.  

Logstand:  20.0M. 

Om 1200 plot men de gegiste positie in kaart.  

De logstand is dan 25.0M. 

VAR (variatie) = 5°W,   Wind: SW Dr (drift) werd geschat op 10°. 

 

Tijgegevens: 

 
 

 

 

 

 

 

 

Het is die dag 5 dagen na nieuwe maan.  
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Gevraagd: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.1 Welk is de juiste gegiste positie is om 1200? 

 Keuzemogelijkheden:  A 

     B 

     C  

    

8.2 De Wk/g (ware koers over de grond) is 

 Keuzemogelijkheden:  002° 

     011° 

     352° 

 

8.3 De Wk/w (ware koers over het water) is 

Keuzemogelijkheden:  005°  

355° 

345° 
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8.4 Wat is de snelheid over de grond (V’ of SOG)? 

 Keuzemogelijkheden:  5.3kn 

     4.7kn 

     5.0kn 

 
 
 
    Tochtplanning 
 

Opgave 9 

 

Gegeven: 

 

Op 12 mei om 1200 vertrek van  het havenhoofd van Nieuwpoort  

naar de NieuwpoortBK (Q(3)15s). 

Logstand: 00.0   

Geschatte V(vaart/snelheid over water):  3.5kn VAR = 2°E,   

Wind: S Dr (winddrift) = 5°  

Stroom:  250° / 2kn. 
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Gevraagd: 

 

9.1 De KV is…       

 Keuzemogelijkheden:  303° 

     290° 

     270° 

 

9.2 De vermoedelijke logstand aan de boei zal zijn…    

 Keuzemogelijkheden:  03.50M 

     02.85M 

     03.04M      

9.3 De ETA (vermoedelijke tijd van aankomst) is… 

 Keuzemogelijkheden:  1245   

     1252    

     1300 

 

9.4 Als men de boei nadert, moet men ze zien… 

 Keuzemogelijkheden:  over stuurboord 

over bakboord  

recht voor 

 

9.5 Wat is de snelheid over de grond (V’ of SOG)? 

Keuzemogelijkheden:  4.85kn 

    5.08kn 

    4.50kn 
 

 

 

 

 


